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Feladat 1. | 2. | 3. 4, 5. Osszesen % Javitotta
Pontszam
1. feladat 8 pont/.......
Egy magyarorszagi gyogyviz osszetétele:
Kationok (mg/l) Anionok (mg/l)

Natrium 1046,0 Nitrit <0,02

Kalium 15,2 Nitrat <1,0

Ammonium 17,0 Klorid 155,0

Kalcium 10,3 Szulfat 34,0

Magnézium 41 Hidrogén-karbonat | 2623,0

Az alabbi reagensek melyikénél tapasztalunk csapadékképzddést (opalosodast), elszinezddést vagy

gazfejlédést, ha a gyogyvizhez adjuk?

Ha nem tapasztalunk valtozast, a reagens utani cellaba tett vizszintes vonallal (—) jelezd! Ha
tapasztalunk valtozast, akkor ird le a valtozast okoz6 reakcid egyenletét!

Reagens

Van valtozas. A valtozast okozo reakci6 egyenlete:
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2. feladat Négyféle asszocidcio 8 pont/......

frd a megfelel6 betiijelet a feladat végén talalhato tablazat megfeleld cellajabal

A) aluminium
B) vas
C) mindkett6 egyik sem

1. Az (n-1). héja nemesgaz-szerkezetli, ahol n az atom kiils6 héjanak a fékvantumszama.

2. Védo oxidréteg boritja a feliiletét.
3. Kiilonbozo toltésszamu kationokat képez.
4. Negativ standardpotenciala fém.
5. Sosavval hidrogéngaz fejlodése kozben reagal.
6. Amfoter tulajdonsagu elem.
7. A langot téglavordsre festi.
8. Tomény salétromsavban szintelen gaz fejlédése kozben oldodik.
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8.
3. feladat 8 pont/......

Hasonlitsd 6ssze az alabbi harom szerves vegyiiletet!

Toltsd ki a tablazatot!

Neve Metil-formiat Ecetsav Glikol

Félkonstittcios
(atomcsoportos) képlete

Tapasztalati képlete

Szabalyos neve

Vizoldhatosaga
(korlatozott, korlatlan)

Vizes oldatanak kémhatasa

A vizmentes vegyiilet reagal-e
natriummal? (igen, nem)

Reagal-e NaOH-oldattal?

Ha igen, akkor a termék(ek)
szabalyos neve(i)
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4. feladat 8 pont/......

286 g kristalyviztartalmt natrium-karbonatot 20 °C hémérsékleten 303 g vizben lehet feloldani. Az
igy keletkezett oldat 18,0 tomegszazalékos.

a) Mennyi a natrium-karbonat oldhatosaga 20 °C-on g s6/100 g viz egységben?
b) Hany mol kristalyvizet tartalmazott 1 mol natrium-karbonat?
€) Hany g kristalyvizes s6 oldhaté még az oldatban, ha 60 °C-ra melegitjiik?
60 °C-on a vizmentes sO oldhatosaga 46,0 g s6/100 g viz.
(Molaris tomegek: M(Na) = 23,0 g/mol; M(H) = 1,00 g/mol; M(O) = 16,0 g/mol; M(C) = 12,0 g/mol)

5. feladat 8 pont/......

373 g, 10,0 tomegszazalékos kalium-klorid-oldatot indifferens elektrodok kozott elektrolizaltunk a
klorfejlédés megsziinéséig.

a) Ird fel az egyes elektrodokon lezajlo reakcidk, illetve az elektrolizalé cellaban lejatszodo
Osszesitett (bruttd) reakcid egyenletét!

b) Mekkora erdsségli arammal végeztiik az elektrolizist, ha teljes aramkihasznalas mellett 64,3 perc
telt el a klorfejlodés megsziinéséig?

(A klorgaz visszaoldodasatol eltekintiink.)

(Molaris tomegek: M(Cl) = 35,5 g/mol; M(H) = 1,00 g/mol; M(O) = 16,0 g/mol; M(K) = 39,1 g/mol)



